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EJERCICIOS DE ESTEQUIOMETRIA

. Cudntas moles de agua se producen a partir de 10 moles de oxigeno, segin: H, + O, < H,0

. Cuantos moles de oxigeno (O,) se requieren para quemar 16 moles de antimonio (Sb) segun:
Sb + 0, - Sb,0;

Hallar la masa en gramos del Fe, 03 formado a partir de 25 gramos de Fe metdlico.
FE(S) + OZ(E) -> Fe203(s)

. Cuantos gramos de hidrégeno (H,) se desprenderdn si reaccionan 6,5 gramos de zinc
Zn + HCl » ZnCl, + H,

. Calcular el peso de oxigeno que se obtendrd al descomponer por la accién del calor 434 gramos de éxido de mercurio
(1), siendo la reaccién:

2HgO > 2Hg + 0,

. Determine la masa de aluminio que sera necesario utilizar para producir 12 gramos de hidrégeno segun la siguiente
ecuacion:

Al + HCI - AICI; + H,

. Si 5 moles de sodio producen solamente 135 gramos de hidréxido de sodio, équé porcentaje de eficiencia tiene la
reacciéon?

2Na + 2H,0 - 2NaOH + H,

. El carburo de calcio (CaC,) se obtiene en hornos eléctricos por interaccion de la sal con el carbono a la temperatura
de 20002C.

Ca0O+C-> CaC, +CO

Si a partir de 720kg de carbono se obtuvo 1024kg de carburo de calcio (CaC,). éCudl es el rendimiento del proceso?
. Cuando el potasio reacciona frente al agua ocurre el siguiente proceso quimico:

K+ H,0 > KOH +H,

Al reaccionar 5 moles de potasio écuantas moles de H, gaseoso se producen?



10.Una muestra de 0,10 moles de Zn se hace reaccionar con 9,1g de HCl, segln la siguiente reaccién estequiométrica:

Zn + 2HCl - ZnCl, +H,
Hallar:
a. Elreactivo que esta en exceso,

b. elnumerode moles de ZnCl, producidos
c. yelnumerode gramos de hidrégeno producidos
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